
Predpokladaný počet prijatých do 1. ročníka: 
 

denné bakalárske štúdium    Informatika:         200  
denné bakalárske štúdium    Manažment:          80 
denné bakalárske štúdium    Počítačové inžinierstvo:        60 
  
denné inžinierske štúdium    Informačné systémy:          100  
                                         Manažment:            40 

  Počítačové inžinierstvo :               40                                              
       
                        
Jazykové predpoklady - Štúdium na fakulte, vrátane možnosti absolvovania niektorej z jeho 
súčastí vo vyšších ročníkoch v zahraničí, si vyžaduje od uchádzačov znalosť aspoň jedného zo 
svetových jazykov minimálne v rozsahu gymnaziálneho učiva. 
 
Fakulta nevyžaduje lekárske potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti k vysokoškolskému  štúdiu 
a akceptuje prihlášky bez lekárskeho potvrdenia. 
 
Podmienky prijímacieho konania:  
 
Bez prijímacích  skúšok  
a) Absolventi všetkých stredných škôl, ktorí boli počas stredoškolského štúdia úspešnými 

riešiteľmi matematickej (MO), fyzikálnej (FO) olympiády alebo olympiády v informatike (IO) v 
oblastnom (regionálnom), v republikovom, resp. vyššom kole za predpokladu, že zmaturovali z 
predmetu „matematika“. 

b) Absolventi všetkých stredných škôl, ktorí v aktuálnom školskom roku absolvovali externú časť 
maturity z matematiky a dosiahli percentil schválený akademickým senátom fakulty 
(predpokladáme percentil aspoň 60), resp. v predchádzajúcich školských rokoch absolvovali 
externú časť maturity z matematiky forma A so zodpovedajúcim percentilom. 

 
Prijímacie skúšky  
Ostatní absolventi stredných škôl sú prijímaní na základe výsledku prijímacích skúšok v poradí 
podľa celkového dosiahnutého počtu bodov až do naplnenia kapacitných možností fakulty. 
Prijímacie skúšky sa skladajú z testov z matematiky v rozsahu gymnaziálneho učiva.  
Uchádzač o prijatie na viac študijných programov uvedie ich preferenciu poradím na prihláške. 
V prípade úspešného absolvovania prijímacích skúšok bude prijatý v poradí podľa preferencie na 
ten študijný odbor, ktorého požiadavky splní. Vo všetkých študijných  programoch môže uchádzač 
na prihláške poradím uviesť aj preferenciu konkrétnych pracovísk (Žilina, Prievidza).  
Priebeh prijímacej skúšky 
Po uzávierke prihlášok posiela fakulta uchádzačom pozvánku na prijímaciu skúšku, ktorá okrem 
podrobných informácií o priebehu prijímacej skúšky, obsahuje aj pridelený identifikačný kód 
uchádzača a číslo miestnosti, v ktorej bude absolvovať prijímaciu skúšku. Po registrácii a overení 
splnenia podmienky podľa ustanovenia § 56 ods. 1 zákona absolvuje uchádzač test z matematiky 
v časovom limite 120 minút. Po ukončení sú testy skenované,  automaticky vyhodnotené 
a výsledky sú zverejnené na internetovej stránke http://vzdelavanie.uniza.sk/vzdelavanie/ ešte 
v deň prijímacej skúšky. Prístup ku svojím  výsledkom získa uchádzač po zadaní svojho priezviska 
a identifikačného kódu. Po uzavretí prijímacieho konania okrem výsledku prijímacej skúšky má 
k dispozícii aj kompletné zadanie riešených testov s vyznačenými správnymi odpoveďami. Písomné 
rozhodnutie o výsledku prijímacej skúšky odošle dekanát fakulty uchádzačovi do 14 dní od termínu 
konania prijímacích skúšok. 
 
Podmienky prijatia na inžinierske štúdium  
Podmienkou prijatia na inžinierske štúdium podľa § 56 ods. 2 zákona je absolvovanie študijného 
programu prvého stupňa. Súčasťou prihlášky na inžinierske štúdium je overená kópia dokladu 
o úspešnom absolvovaní bakalárskeho štúdia a dodatok k diplomu (resp. potvrdený výpis 
absolvovaných predmetov s ich klasifikáciou) a zadanie projektu. Ak má študijný program 
zamerania, uchádzač ho musí v prihláške uviesť, prípadne uviesť zoznam zameraní v poradí svojho 
záujmu.  
Prijímacie skúšky 
Po uzávierke prihlášok posiela fakulta uchádzačovi pozvánku na prijímaciu skúšku, ktorá okrem 
informácií o priebehu prijímacej skúšky obsahuje aj číslo miestnosti, v ktorej bude skúšku 
absolvovať. Po registrácii absolvuje uchádzač test z predmetov predpísaných pre daný inžiniersky 



študijný program v stanovenom časovom limite.  Výsledky sú zverejnené na internetovej stránke 
fakulty ešte v deň prijímacích skúšok. 
Tí uchádzači, ktorí úspešne absolvovali predpísané predmety počas bakalárskeho štúdia, môžu 
písomne požiadať dekana fakulty o odpustenie tejto podmienky. Písomná žiadosť je súčasťou 
prihlášky. Komisia zostavuje poradovník uchádzačov na základe váženého študijného priemeru, 
v ktorom je započítaná aj klasifikácia z predmetov prijímacej skúšky, a fakulta prijíma uchádzačov 
na základe tohto poradovníka až do naplnenia plánovanej kapacity. Písomné rozhodnutie 
o výsledku odošle dekanát fakulty uchádzačovi do 31.7.2010. 
 
 
Predpísané predmety 
 
Predpísané predmety na prijímacie konanie v inžinierskom štúdiu pre jednotlivé študijné programy 
sú nasledovne: 
Informačné systémy – znalosti v rozsahu predmetu 5BA06 Modelovanie a optimalizácia (resp. 
5BA16 Operačná analýza 1) a z predmetu 5BA14 Pravdepodobnosť a štatistika 2. 
Počítačové inžinierstvo – znalosti v rozsahu predmetu 5BA16 Objektové programovanie (resp. 
5BI30 Jazyk C++) a z predmetu 5BH20 Počítačové inžinierstvo. 
Manažment – znalosti v rozsahu predmetu  5BM10 Manažment. 
 
 
 
Deň otvorených dverí:            5. 2. 2010  o 10,00 hod. 
 
Termín podania prihlášky: do 31. 3. 2010  - bakalárske štúdium 

do 31. 3. 2010  - inžinierske štúdium 
 
 

Termín konania prijímacej skúšky:      3. 6. 2010  - bakalárske štúdium 
            3. 6. 2010  - inžinierske štúdium  
               
 
Poplatok za prijímacie konanie:        
              Elektronická prihláška: 
                  - platba bankovým prevodom                        16 €    
                  - platba poštovou poukážkou                         18 €  
               Klasická prihláška :  
                  - platba bankovým prevodom                        20 €    
                  - platba poštovou poukážkou                         25 €    
  
                   treba uhradiť na adresu: 
                    
                   Žilinská univerzita, Univerzitná 1, 010 26 Žilina 
                   banka: Štátna pokladnica 
                   číslo účtu: 7000269909/8180, variabilný symbol: 1053, konštantný symbol: 0308 
                   a doklad o zaplatení poslať na adresu fakulty spolu s prihláškou! 
 
Bez dokladu o zaplatení na uvedené číslo účtu nebude  prihláška  akceptovaná. Manipulačné 
poplatky sa v prípade neúčasti, resp. neúspešnosti nevracajú. 
Ak sa chce záujemca zúčastniť prijímacieho konania na viacerých fakultách ŽU, prihlášku je 
nutné podať zvlášť na každú fakultu so zaplatením príslušného poplatku. 


